

被追责后，换个岗位继续当公务员？

听证代表：处理结果应在法制办备案



昨天，南京市人民政府法制办公室就《南京市行政执法监督办法（听证会稿）》（简称“办法”）举行立法听证会，邀请专家、律师、老师等10位听证代表，就办法的条款内容进行了听证。

对于执法过程中的一些热点问题，大家纷纷建言献策。市法制办表示，将仔细研究大家的意见建议，稍后会将办法的修改稿在官网上公布。

现代快报记者 鹿伟

一出事就推给“临时工”？

建议：吸引高层次人员参与执法

执法粗暴、执法过程中不亮证、一出事总喜欢拿“临时工”作挡箭牌，这些现象在行政执法中并不少见。

听证参加人、南京新鸿运物业有限公司王中宁表示，目前基层执法人员偏少，明显满足不了行政执法的需求，因此有不少无执法资格的临时人员在执法。“一出问题，大部分就会被部门以临时工为名解雇，成为百姓笑谈。”

王中宁建议，吸引高层次人员参与行政执法。譬如，提高执法人员的薪酬待遇，执法中因工受伤的，保险赔款也要提高。此外，对于模范执法，奖励额度要提高。

被追责后还能再做公务员？

建议：处理结果在法制办备案

对于行政执法人员的责任，办法给予了——明确，即行政执法人员行政不作为、行政乱作为的，予以批评教育，责令改正；情节严重的，暂扣行政执法证件、离岗培训；造成恶劣影响或者严重后果的，依法吊销行政执法证件，调离执法岗位，移送有权机关依法追究行政责任和法律责任。

对此，王中宁认为，光追责还不够，有权机关要将处理结果向法制办备案。“一些执法机关作出的错误决定可能是分管局长、区长做的，执法人员被追责后，可以找分管的领导再到街道做公务员，不当执法人员。”

既做裁判员，又做运动员？

建议：这种利益链必须要砍断

平时遇到拆迁、停车等问题，一般需要几个部门联合执法。但王中宁认为，不能把行政执法、行政执法监督、行政审判混为一谈。

他表示，有的拆迁领导小组里既有城管、公安等部门，也有基层法院的副院长、执行院长。“法院是监督行政行为的，副院长怎么能做拆迁小组的负责人？”

王中宁强调，在行政执法中，有的部门既做裁判员，又做运动员的事也要避免。比如，极少数街道的物业科，底下成立物业公司。“物业科是政府的部门，既有政府的职能，又搞经营，这种利益链条必须要砍断。”

百里风光带征集标识设计

快报讯（记者 孙兰兰）2011年起，南京全面启动明外郭—秦淮新河百里风光带（以下简称百里风光带）建设，规划范围长约50.5公里，总面积12.84平方公里。日前，建设单位面向社会公开征集风光带的景区标识系统设计方案。

记者了解到，目前，百里风光带的仙鹤门公园段等示范片区已基本建成开放，全长约10公里；今年还将全面建成龟山公园等景观建设。

公开征集的景区标识系统，包括景区的内外道路导视牌、旅游线路导览牌、景点导览牌、垃圾桶、休息凳、布告栏、宣传栏等及景区警示牌等。

●作品要求

简洁大方，构思独特，内涵丰富，反映百里风光带景区的主要功能、特点，具有较强的艺术感染力，给人以丰富的想象。

●报名方式

个人或公司名义均可参加征集，参征者可登录市住建委官方网站（<http://www.njsjw.gov.cn/index2286.htm>）下载报名表等材料，征集时间为5月24日～6月23日18时（邮寄以邮戳为准），7月下旬公布结果。

注意了

参评价格诚信单位要交钱？别上当

快报讯（记者 张瑜）最近，江苏不少企业称，收到物价部门通知，今年的价格诚信单位创建中，要求企业交5800元公告费。对此，江苏省物价局特地发布声明辟谣，称这是有人冒充物价部门进行诈骗，提醒省内企业提高警惕。

根据不少企业的反映，近期，他们收到一份《关于开展2013年

价格诚信单位工作的通知》，要求企业缴纳5800元的公告费，通知的落款署名是“江苏省物价调控中心、江苏省诚信建设监督办公室”。昨天，江苏省物价局相关人士告诉记者，省物价系统内并没有“江苏省物价调控中心”等部门，这是有人冒充物价部门进行的诈骗，提醒企业提高警惕，防止上当受骗。

一家三口每周应摄入多少食用油？315克

快报讯（通讯员 刘霞 记者 仲茜）前天，由鼓楼区文明办、凤凰街道联合多家三甲医院共同举办的大型义诊、咨询、科普宣传活动在清凉门大街市民广场举行。

现场，省人民医院营养科主任医师李群的工作台前围满了人。原来，大伙都是来向她讨教营养膳食、科学减肥的方法的。“如

今生活水平越来越高，因为吃引发的慢性病也越来越多，大家平时一定要控制食物的摄入量，特别注意少盐少油、少吃多餐。”李群推荐大家使用“一周计量油壶”，即按照每人每天15克油算，一家三口一周需要315克油。“准备一个油壶，每周一倒入315克油，一周使用量都在这里。”

木门每樘补贴100元、橱柜每米补贴50元、墙纸每卷补贴20元……5月25日，金桥装饰城将借灯具重装开业之际，举办“金桥家居建材淘宝会”。消费者除了享受商家特惠，还可领到金桥装饰城额外发放的补贴。现在起拨打本报报名，提前锁定开业特惠资格、500元灯具券，以及包括1元欧普小方白灯、199元九牧坐便器等专供品的抢购资格。

现代快报记者 王燕 徐赟睿

金桥装饰城灯具厅开业，不仅灯饰超便宜，其他建材也有特惠 这一次，淘宝不必再狂点鼠标

金桥装饰城 建材淘宝实体店

逛过淘宝网的人都知道，那里的商品应有尽有，只有你想不到的，没有你买不到的；而且价格实惠，选择余地大，很多商品都有比市面上同一款式便宜多的价格；无论是品牌店还是非品牌店，都能卖得火朝天。

而作为南京装饰城中的“淘宝网”，金桥装饰城位于主城区，却比一些位置偏僻的装饰城汇聚了更多“劲爆低价”，而且大小品牌都有。无论你有多少预算，都可以找到中意货色；这里小店居多，但“麻雀虽小，五脏俱全”，从水泥、钉子、木工板等装修辅材，到橱柜、地板、卫浴等主材，都可以一站式购齐。在这里，你可以不用为逛网店看不到实物而烦恼，不用为等待一个快递包裹而抓狂，可以享受更畅快的购物体验。

灯具厅升级 开业实惠淘不停

5月25日，金桥装饰城三楼灯具厅将重新装修开业，届时，消费环境将得到较大改善。开业当天，各个品牌的新款灯具将集中上市，包括各式新款吊灯、壁灯、台灯、吸顶灯、镜前灯、水晶灯等。各种造型灯具应有尽有，你可以根据自己家居要求或个人爱好随意挑选到中意的灯具。

开业之际，金桥装饰城还将推出多重优惠活动：多个品牌灯具推出1元限量抢购活动，低于成本价。原价12.8元的TCL面板当天仅需1元/只（限量200只）、原价35元的欧普小方白灯当天只要1元/只（限量20只）。

活动期间，金桥装饰城还特别为每位报名读者准备了一份价值500元的折扣券红包。你可以在现场尽情砍价，然后在最低折扣基础上，再享受这份来自金桥装饰城的现金补贴（特价商品除外）。

卫浴地板助阵 全线优惠等你来

为了让前来购物的消费者享受更多优惠，金桥装饰城还将优选、组织了一批地板、卫浴、套装门、橱柜、移门、厨卫电器等建材品牌助阵促销。

5月25日，有近30个品牌参加特卖优惠，每家都将推出1~2款自家的明星产品作为特价产品。如世友复合地板特价89元/m²，大将军瓷砖8.8元/片等。

据了解，金桥装饰城的低价模式不同于其他尾单、处理货促销，许多产品都是不限量供应，在许多热销产品上都进行薄利多销，真正让利于消费者。小到管材、电线、螺丝，大到板材、五金、洁具等应有尽有，其中更不乏马可波罗、圣象、九牧等众多一线品牌。从钉子到木工板，从卫浴到电器，在这里都可以以“批发价”一站式买齐。

九牧坐便器
原价:899元/只
限量5只,每户限1只

抢购价:199元/只

欧普小方白
原价:35元/个
限量20个,每户限2个

TCL面板
原价:12.8元/个
限量200个,每户限5个

抢购价:1元/个

友情提醒 建材淘仅限一天

时间:5月25日(周六)
地点:建宁路38号金桥装饰城C楼

报名热线:025-85069330
短信报名:13675109942(姓名+楼盘)

宏浪花洒
原价:499元/个
限量5个,每户限1个

抢购价:199元/个